
Расследуется уголовное дело по факту убийства возле спортклуба «Мастер Джим»

Ночью 10 декабря возле дома на Партизанском проспекте в г. Владивостоке обнаружены два молодых человека. Один из них умер в карете скорой помощи, другой находится в больнице в крайне тяжелом состоянии.

Следствием установлено, что на парней напали и жестоко избили несколько незнакомцев.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 ч. 1 УК РФ - убийство.

В настоящее время по уголовному делу ведется следствие: устанавливаются свидетели, назначена судебно-медицинская экспертиза проводятся иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Всем, кто может сообщить что-либо о данном происшествии, просьба позвонить по телефону следственного отдела по Первомайскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю: 36-23-29.

11 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669420>